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N-m 600-2 Anleitung

Kombinierter Aufpreis / Rabatt

31.25 (1- 20%) (1+5%) = 26.25
31.25 2120 [ [# 5 [%) —~26.25

Driicken Sie einmal die ON-Taste
Driicken Sie nochmals die ON-Taste, um alle
Register zu lI6schen.

Grundrechnungsarten
4x3=12 4X3[5—-12
4x5=20 5=~ 20
6+2=3 6FH2E—~3
8+2=4 8 E-—-4
Quadratwurzel ziehen

g =12 144 —12

Grundrechnungsarten mit Speicher

(5X0.25)+(6x0.75)-(2x0.15)=5.45

5 X 0.25 - —- M1.25
6 (X 0.75 - M45
2 X 015 — MO0.3
— M5.45
MC — 545
Prozentrechnung

30X5%=15 30X 5% —>15

Kettenrechnung
[(6+4)x2-8]+5=24
6+ 4X2[-18H5=—24

Automatische Aufpreis-/Rabatt- / Berechnung

47.25(1+4% ) =49.14
47.25[4 4 [ — 49.14
15.25 (1-20% ) = 12.2
15.25 []20[% — 12.2

Potenz- und Reziprokrechnung

24 =16 2XEEE 16
1/4=025 1H4[=E-025
Achtung

1) Das Produkt nicht in Wasser oder andere
Flussigkeiten tauchen, nicht befeuchten.

2) Nicht zerlegen und wieder zusammenbauen.
3) AulRer Reichweite von Kindern aufbewahren.

Im Falle von nicht nutzung bitte richtig entsorgen.

4) Weitergabe des Produkts: Anleitung mitgeben.
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N-m 600-2 Manual

Combined mark-up, discount

31.25 (1- 20%) (145%) = 26.25
31.25 [F120 [% [ 5 %G —~26.25

Press once to switch calculator ON
Press again to clear all registers to zero.

Basic arithmetic operations

4x3=12 4 X 3[=—-12
4x5=20 5= - 20
6+2=3 6EH2E—~ 3
8+2=4 8 E- 4
Square root calculation
44 =12 144 —-12

Memory calculation

(5%0.25)+(6X0.75)-(2x0.15)=5.45

5 X 0.25 - M1.25

6 X 075 MH4 — M45

2 X 015 MJ — Mo3
— M5.45
— 545

Percentage calculation

30X5%=15 30X 5% 15

Chain calculation
[(6+4)Xx 2-8]+5=24
6[+4X2-l8H5(=—-24

Automatic mark-up / discount calculation

47.25(1+4% )=49.14
47253 4 PG — 49.14
15.25 (1-20% ) = 12.2
15.25 [<]20[% — 12.2

Power, reciprocal calculation

24 =16 2XEEE 16
1/4=025 1H4[E-+025
Warning

1) Do not put it into water or any other liquid, do
not make it wet.

2) Do not disassemble nor open up.

3) Keep out of reach for children. In case of
non-use please dispose of it properly

4) Pass on the instructions with the product.
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durch CO2-Ausgleich N-m 600-2
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N-m 600-2 Mode d‘emploi

Augmentations et réductions combinées

31.25 (1- 20%) (1+5%) = 26.25

31.25 5120 [ [+] 5 %] —26.25

Appuyez une fois sur la touche ON pour allumer
la calculatrice

Réappuyez sur cette touche pour la réinitialiser.

Calculs arithmétiques

4x3=12 4X3[E—-12
4x5=20 5=~ 20
6+2=3 6H2EF—~3
8+2=4 8 E— 4
Extraction d‘une racine carrée
48 =12 144 [ —12

Calculs faisant appel aux mémoires

(5%0.25)+(6x0.75)-(2x0.15)=5.45
5 [X 025 - M1.25
6 X 075 M M4.5
2 Xl 015 - M0.3
— M5.45
—~ 545

Calculs de pourcentages

30X5%=15 30X 5% —>15

Calculs en chaine
[(6+4)X2-8]+5=24
6[+4X2[-8H5=—24

Calculs automatiques des augmentations et
réductions

47.25 (1 +4% )= 49.14
47.25[3] 4 B — 49.14
15.25 (1-20% ) = 12.2
15.25 [<]20[%] — 12.2

Elévation a la puissance, calculs a
l'inverse

29 =16 2XEEE-—16
1/4=025 1H4E-=025
Attention

1) Ne le plongez ni dans I'eau ni dans aucun
autre

liquide, veillez a ne pas le mouiller.

2) Ne le démontez pas et ne le transformez pas.
3) Rangez I'appareil hors de portée des enfants.
En cas de non-utilisation, veuillez en disposer
correctement.

4) Transmettez le manuel en transmettant le
produit.
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N-m 600-2 UHCTpyKUUA

Kom6UHMpOBaHHbIe BbIYUCTIEHUSA

31.25 (1- 20%) (1+5%) = 26.25
31.25 (=120 [ ¥ 5 %] —~26.25

HaxmuTe opnH pa3s kHonky ON, 4ToGbl BKNOYUTH
KanbKynsitop.

HaxmuTe ele pas, 4tobbl copocuTb Bce
PEeecTpbl A0 HyNS.

CTaHﬂapTHble BblYUCNeHus

4x3=12 4X3E-12
4x5=20 5> 20
6+2=3 6@2E—3
8+2=4 8 [EH-—4

BbluucneHnue KBagpaTHOro KOpHsa
44 =12 144 [ ] —12

Bbluncnenus B namaTm KanbKynstopa

(5x0.25)+(6x0.75)-(2x0.15)=5.45

5 [X] 0.25 - M1.25
6 X 0.75 - M45
2 X 0.15 - MO0.3
— M5.45
MCl - 545

Bbluucnenue npoueHTOB

30X5%=15 30X 5% —~15

nﬂMHHble BblYUCNeHUsa

[(6+4)x2-8]+5=24
6[+aX2[-8H5=—-24

ABTOMaTUYeCKas BbluMcneHus / pacuet
CKUAKN

47.25 (1 +4% ) = 49.14
47.25 [+ 4 % — 49.14
15.25 ( 1-20% ) = 12.2
15.25 [-]20[% — 12.2

Bo3sBbllweHue B cTeneHb, pac4yeTbl

29 =16 2XEEE 16
1/4=025 1H4E-025
Brumanue

1) N3Beraiite nonafanvsi BOAbI U BNaru.

2) He pas6upatb 1 He OTKpbIBaTb.

3) XpaHuTb B HEAOCTYNHOM Anst AeTel MecTe.
YTunuamposaTtb JOMKHbIM 06pasom.

4) MNepepaya npogykTa: Mepenada UHCTPYKLWN.



